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Пресс-релиз

28  марта   2016                                                                                                                                                                        
Иркутская региональная общественная организация родителей детей с расстройствами аутистического спектра  «Аутизм – Иркутск» 
«Необычная школа для детей с расстройствами аутистического спектра» -  встреча – презентация,  посвященная Всемирному дню информирования о проблеме аутизма

Аутизм или расстройства аутистического спектра (РАС), — термин, используемый для описания группы расстройств развития центральной нервной системы.
Эти расстройства проявляются главным образом нарушениями в трех сферах: общение - нарушения социального взаимодействия; разговор - нарушения в области коммуникации; поведение - своеобразие, ограниченность и стереотипность интересов и деятельности
50 – 75%  людей с расстройствами  аутистического  спектра имеют сохранный интеллект.

Ребенок с аутизмом может появиться в любой семье, вне зависимости от достатка, образования, социального статуса родителей. В том, что у ребенка аутизм, нет ничьей вины. Аутизм – не вина родителей, бабушек, дедушек и тем более,  самого ребенка,  а биологическое расстройство.
В 2007 году 2 апреля был объявлен Генеральной Ассамблеей ООН Всемирным днем распространения информации о проблеме аутизма.
31 марта 2016  года  мы проводим  встречу-презентацию «Необычная школа для детей с расстройствами аутистического спектра», посвященную Всемирному дню информирования  о проблеме аутизма.

Наша цель:  

Донести достоверную информацию о людях с расстройствами аутистического спектра, о проблеме аутизма в России; на примере  уникального  опыта  взаимодействия муниципального учреждения культуры города Иркутска и общественной родительской организации рассказать о возможностях социализации, интеграции в общество, содействия развитию детей с РАС.
Адрес: Гуманитарный центр – библиотека им. семьи Полевых, М-н Университетский, 70
Время:  31 марта 2016 года  14.00
Регистрация на встречу:  тел. 8 964 350 69 46;  91 94 83  Лада Зюзюн;  autism38@bk.ru
Встреча  предназначена  для широкой аудитории.  Приглашаем к участию всех желающих!
Контакты:
http://autism38.ru   autism38@bk.ru    Тел.:  91 94 83;  8 964 350 69 46;     Иркутск – 58, а/я 66
